

ప్రీతికాకుళం

ఎంపీడీవోగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన తిరుమలరావు

మండన, ఆగస్టు 15 (వార్త): మండన మండల పరిషత్ అభివృద్ధి అధికారిగా వాయలపల్లి తిరుమలరావు బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఆగస్టు 15న బాధ్యతలు స్వీకరించడం ఎంతో ఆనందంగా ఉందన్నారు. గతంలో పని చేసిన అనుభవం ఉండడంతో మండలాన్ని అభివృద్ధి పథాన నడిపిస్తానన్నారు. ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు, రాజకీయ నాయకులను సమ

న్వయం చేసుకుని, సమస్యలను పరిష్కరిస్తామన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయనను ఎంపీపీ డొక్టర్ల దానయ్య, జడ్పీటీసీ సభ్యురాలు సువర చంద్రమ్మ, వైస్ ఎంపీపీ సీర ప్రసాద్, ఈవో పీఆర్ డి అరసాద్ రఘువతిరావు, సిబ్బంది, మండల పీఠాచార్య వైద్యాధికారి మద్దిల నంపకొత్త తదితరులు కలిసి అభినందనలు తెలిపారు.



మండన, ఆగస్టు 15(వార్త): మండన మండలంలో స్వాతంత్ర్య వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. ప్రతి ఒక్కరిలో జాతీయభావం కనిపించింది. ఎంపీడీవో కార్యాలయంలో ఎంపీపీ డొక్టర్ల దానయ్య, ఎంపీపీపీ వాయలపల్లి తిరుమలరావు, జడ్పీటీసీ సభ్యురాలు సువర

చంద్రమ్మ, వైస్ ఎంపీపీ సీర ప్రసాద్ శ్రీవత్త పతాకాన్ని ఎగురవేశారు. తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో డిప్యూటీ తహసీల్దార్ మద్దిల శ్రీప్రసూర్తి, పోలీస్ స్టేషన్లో ఎస్ఐ అనిల్కుమార్ జెండా వందనను గావించారు. ఉద్ఘాటనం, పల్లభ, మైదాన, గిరిజన ప్రాంతాల్లో స్వాతంత్ర్య

దినోత్సవం ఘనంగా జరిపారు. ప్రభుత్వ, ప్రైవేటు విద్యాసంస్థల్లో శ్రీవత్తపతాకం రెవరెలాడింది. గ్రామ సచివాలయాలు, పంచాయతీ కార్యాలయాల వద్ద స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం ఘనంగా జరిగింది.

ఆకట్టుకున్న చినారాజు వేషధారణ..

స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం రోజున చినారాజు ప్రంధించిన జాతీయ నాయకుల వేషధారణ ఎంతగానో ఆకట్టుకుంది. భోజాశుభం ఎంపీపీ స్కూల్లో స్వామి వివేకానంద, భరతమాత, మదర్లెనిసా, కర్తవ్యం, సైనికుడు వేషధారణలతో చినారాజు చూపరలను ఆకట్టుకున్నారు.

పుర పీఠాల్లో వార ఘర్ ఆరంగా..

మండన పుర పీఠాల్లో స్వాతంత్ర్య దినోత్సవాన్ని పురస్థానంకొని సెర్వే పీఠం గౌడం ప్రసాదరావు అధ్యక్షతనో మహిళా సంఘం సభ్యులతో వార ఘర్ ఆరంగా ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ దేశ సమగ్రతను కాపాడుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. కార్యక్రమంలో వీవోఎస్ నాగమఠి, శోభ, సీరజ, శారద, మహిళా సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వాణవాదిరాలా ముచ్చన్నల జెండా రెవరెపలు

సంతోష్పూర్తి, ఆగస్టు 15(వార్త): స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా సంతోష్పూర్తి తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో జడ్పీటీసీసభ్యుడు పాల వనకరెడ్డి జాతీయ జెండాను ఎగురవేశారు. సంతోష్పూర్తి, చౌవర పోలీస్ స్టేషన్లు, ప్రభుత్వ ఆసుపత్రులు, పాఠశాలలు, వసతిగృహాల్లో జాతీయ జెండా రెవరెలాడింది. అన్ని పాఠశాలల్లో స్వచ్ఛందంగా విద్యార్థులతో కలిసి జెండా ఎగురవేస్తూ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం నిర్వహించారు. విద్యార్థులకు విరాళం పంపిస్తూ, ఈ సందర్భంగా వలుపురు మాట్లాడుతూ ఈ స్వాతంత్ర్యం ఎందరో మహిమభావుల త్యాగ ఫలం అన్నారు. స్వాతంత్ర్య పోరాటయోధుల చరిత్ర భావితరాలకు తెలియజేస్తూ వారిని బాధ్యత అందరిపై ఉండవచ్చు. కార్యక్రమంలో ప్రజా ప్రతినిధులు, అధికారులు, ఉపాధ్యాయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రెపరెపలాడిన త్రివర్ణ పతాకం

విక్టరీ స్కూల్లో..

పాతపట్నం, ఆగస్టు15(వార్త): పాతపట్నం విక్టరీ పాఠశాలలో స్వాతంత్ర్య వేడుకలు అత్యంత ఉత్సాహాభరితంగా జరిగాయి. ప్రెస్టిజియోస్ శంకరనారాయణ జెండాను ఆవిష్కరించారు. భారతీయ సంస్కృతి, సంప్రదాయాలు గౌరవనీ, చిన్నతం నుంచి వాటిని ఆనుసరించాలని పాతపట్నం పరిశ్రమ, విద్యార్థిని, విద్యార్థులు వలు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు ప్రదర్శించారు. ముఖ్యంగా చిన్నారులు చేసిన జాతీయ నాయకుల వేషధారణ ఆకట్టుకుంది. ప్రాన్స్కూల్ విద్యార్థులు ప్రదర్శించిన పీఠాచార్య విద్యాసాల ఆచారాలను సంప్రదించుకోవాలని గుర్తించారు. కనెక్టింగ్ లో ఆరంభం చేశారు, సెక్టర్లలో అవ్వారావు, ఉపాధ్యాయులు, తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.



దినోత్సవం ఘనంగా జరిగింది. ముఖ్య అతిథి మన్యర రావు మాట్లాడుతూ మహనీయుల త్యాగఫలితమే నేటి స్వాతంత్ర్యం అన్నారు. నార్టీ ఆంధ్ర జోన్లో ఇన్స్పైర్ ఎన్.ఎంకేటీడ్ మాట్లాడుతూ ఈ స్వాతంత్ర్యం వ్యక్తులు ఇతరులపై ఆధారపడకుండా కొత్త అవకాశాలను ఆన్వేషించడానికి వీలు కల్పిస్తుందన్నారు. కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రెస్టిజియోస్, బ్రహ్మాకర్, విద్యార్థిని, విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు. విద్యార్థులు ప్రదర్శించిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు ఆహారాను ఎంతగానో ఆలరించాయి.

విద్యార్థులకు పుస్తకాలు, పెన్సిల్ పంపిణీ..

బాద్రి, ఆగస్టు15(వార్త): స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా కొల్లివలస డాక్టర్ బీఆర్ అంజెయ్యర్ గురుకుల పాఠశాలలో జెండా వందనం గావిస్తూ విద్యార్థులకు పుస్తకాలు, పెన్సిల్లు బహూకరించారు. కార్యక్రమంలో కొల్లి సూర్యనారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు. సింగన్నపాలెం ఎంపీపీ స్కూల్, అంగన్వాడీ విద్యార్థులకు పుస్తకాలు, పెన్సిల్లు, పెన్సిళ్లు, స్టేషనరీ అందచేశారు. కార్యక్రమంలో రుంకు అనంతరావు, కిల్లిన సరేష్, తులగాపు గౌతమ్, కిల్లిన అనంత్, కొమరావు ప్రసాద్, పీఠాచార్య గణేష్, డీడీపీ నాయకులు, గ్రామ పెద్దలు, పాల్గొన్నారు.

గంగమ్మపేట గ్రామ స్కూల్ ప్రాంగణంలో..

బాద్రి మండలం గంగమ్మపేట గ్రామ స్కూల్ ప్రాంగణంలో స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించారు. విద్యార్థులకు పుస్తకాలు, పెన్సిల్లు, స్టేషనరీ అందచేశారు. కార్యక్రమంలో రుంకు అనంతరావు, మామిడి అప్పలనాయుడు విద్యార్థులకు బహూకరణలు పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో ప్రధానోపాధ్యాయులు, ఉపాధ్యాయులు సిబ్బంది కార్యక్రమం, నాయకులు పాల్గొన్నారు.



రవీంద్రవారిలో..

పాతపట్నం రవీంద్రవారిలో పాఠశాలలో స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం ఘనంగా జరిగింది. ముఖ్య అతిథి మన్యర రావు మాట్లాడుతూ మహనీయుల త్యాగఫలితమే నేటి స్వాతంత్ర్యం అన్నారు. నార్టీ ఆంధ్ర జోన్లో ఇన్స్పైర్ ఎన్.ఎంకేటీడ్ మాట్లాడుతూ ఈ స్వాతంత్ర్యం వ్యక్తులు ఇతరులపై ఆధారపడకుండా కొత్త అవకాశాలను ఆన్వేషించడానికి వీలు కల్పిస్తుందన్నారు. కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రెస్టిజియోస్, బ్రహ్మాకర్, విద్యార్థిని, విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు. విద్యార్థులు ప్రదర్శించిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు ఆహారాను ఎంతగానో ఆలరించాయి.



కోణా వారి జూనియర్ కళాశాలలో..

గార, ఆగస్టు 15(వార్త): కె.మత్స్యలేశం పంచాయతీ, వాడపాలెం గ్రామంలో కోణా వారి జూనియర్ కళాశాలలో గురువారం స్వాతంత్ర్య వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. కళాశాల ప్రెస్టిజియోస్ కె.అప్పలరాము(డి.జి.ఉ.ఓ.)జాతీయ పతాకాన్ని ఎగుర వేశారు. వైస్ ప్రెస్టిజియోస్ ఇందిర, కామర్స్ లెక్చరర్ సత్యనారాయణ, స్టానిక జననన నాయకులు గుంటు శ్రీనివాసరావు కళాశాల అభివృద్ధికి తమ వంతుగా విరాళాన్ని రూ.10,000 అందజేస్తామని ప్రకటించారు. కార్యక్రమంలో

సర్పంచి బద్రి లలిత విర్రన్న, మోస సత్యనారాయణ, విశ్రాంత ఉపాధ్యాయుడు జేసీదేవదాస్, కాలేజీ సిబ్బంది, ప్రజాస్వామ్య పరిరక్షణ జిల్లా సభ్యులు, మండల సభ్యులు, విద్యార్థిని, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

లిటిల్ స్టార్స్ స్కూల్లో..

కలింగపట్నంలోని లిటిల్ స్టార్స్ క్యాంపస్లో ఘనంగా స్వాతంత్ర్య దినోత్సవాలు జరిపారు. శౌండర్ తాళ్లూరి శివసరసింహప్రసాద్ జాతీయ జెండాను ఎగురవేశారు. కార్యక్రమంలో వైస్ ప్రెస్టిజియోస్ సీకారామలక్ష్మి, బోధన, బోధనాసాధక సిబ్బంది, విద్యార్థిని, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



శ్రీకాకుళం

అవార్డు అందుకున్న ఆర్టీసీ టెక్నాలజీ డిపా మేనేజర్

బెళ్ళివీ, ఆగస్టు 15 (వార్త) : స్వాతంత్ర దినోత్సవాన్ని పురస్కరించు కొని టెక్నాలజీ డిపా మేనేజర్ యన్ శ్రీనివాస్ రావుకు ఉత్తమ సేవా పురస్కారం లభించింది. ఈ వేడుక సందర్భంగా శ్రీకాకుళంలో వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి ఎం.బి.రావు ఆధ్వర్యంలో కర్ణాటక స్టేట్స్ దినకర్ ఆయనకు ప్రశంసాపత్రం

అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ సేవా పురస్కారంతో తనపై మరింత భారం పెరిగిందన్నారు. విధి నిర్వహణలో అంత భయంతో పనిచేస్తానన్నారు. ఆయనకు అసిస్టెంట్ సీనియర్, అసోసియేట్ ప్రతి నిధులు అభినందనలు తెలిపారు.



నరసింహమూర్తి ఆదర్శనీయుడు

సంతోషమ్మ, ఆగస్టు 15(వార్త) : ఉపాధ్యాయ వృత్తికి దివంగత మణి పాత్రుని నరసింహమూర్తి ఆదర్శమని బోరుభద్ర జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల హెచ్.ఎం. రామకృష్ణ అన్నారు. గురువారం పాఠశాల ఆవరణలో పాఠశాల వ్యవస్థాపకులు, మాజీ ప్రధానోపాధ్యాయులు, రాష్ట్ర వ్యవస్థ ఉపాధ్యాయ అవార్డు గ్రహీత దివంగత మణిపాత్రుని నరసింహమూర్తి విగ్రహోదఘాటన జరిగింది. ఈ సందర్భంగా రామకృష్ణ మాట్లాడుతూ మారుమూల గ్రామమైన బోరుభద్ర లో 1975లోనే హైస్కూల్ తీసుకురావడం ఆయన గొప్పతనానికి నిదర్శనమన్నారు. ఆయన చేసిన సేవ లకు గుర్తింపుగా 1988లో రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఉత్తమ ఉపాధ్యాయ అవార్డు గౌరవం ఆయనకు దక్కిందన్నారు. కేవలం బడుగురు ఉపాధ్యాయులతో శతశాతం ఉత్తీర్ణత వడవ తరగతిలో సాధించి, జిల్లాలోనే ఉత్తమ పాఠశాలగా బోరు భద్రను తీర్చిదిద్దారన్నారు. నగలో మాట్లాడిన వక్తలు ఈ ప్రాంతంలో పలు అభివృద్ధి పనులు నరసింహమూర్తి



మాస్టారు కృషితోనే జరిగిందని గుర్తు చేసుకున్నారు. ముఖ్యంగా తీర ప్రాంత గ్రామాలకు రహదారులు, గర్రబద్ధి గిద్ద వంతెన, టీటీ హాస్పిటల్ ఆయన కృషితోనే మంజూరయ్యాయన్నారు. ఆయన గుర్తింపుగా ప్రతి ఏడాది 10వ తరగతి లో క్లాస్ ఫస్ట్ పచ్చిన విద్యార్థికి

రూ.5000, ద్వితీయ స్థానం పొందిన వారికి రూ.3000, తృతీయ స్థానం పొందిన వారికి రూ.2000 ప్రతి ఏటా ఇవ్వనున్నట్లు ఆయన మనవరు, జాతీయ టీటీ సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి దాక్షర్ రాజేష్ ప్రకటించారు. కార్యక్రమంలో నర్సం బసవ లక్ష్మీకాంత్,

ఎంపీటీసీ సభ్యులు వింశాధ జయ, గ్రామ పెద్దలు చింతాడ దిలీప్ కుమార్, వజ్ర ప్రభాకర్, అప్పిని వెంకటేశ్, ముద్దుపు రమణమూర్తి, వెల్లెల్ల వసంత్ రావు, ఆరంగి రామారావు, కుటుంబ సభ్యులు, పూర్వ విద్యార్థులు గ్రామ స్థులు, పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

క్యాన్సర్ వ్యాధిగ్రస్తునికి ఆర్థిక సాయం

ఇప్పాపురం, ఆగస్టు 15 (వార్త) : తులసిగాం గ్రామానికి చెందిన బోసెల కలియా కోతలాల గా నోటి క్యాన్సర్తో బాధపడు తున్నారు. ఈ విషయాన్ని తెలుసుకున్న తులసి గాం యువసేన ఫౌండేషన్ గ్రామ యువత కలిసి ఆయన వైద్యానికి రూ.36,500 ఆర్థిక సాయాన్ని ఆ కుటుంబానికి అందించారు.



కంపూటర్ ఆపరేటర్ కు అవార్డు



ఇప్పాపురం, ఆగస్టు 15 (వార్త) : ఇప్పాపురం తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో పనిచేస్తున్న కంపూటర్ ఆపరేటర్ గిన్ని కోదండరామారెడ్డికి అవార్డు లభించింది. ఇటీవల జరిగిన సాధారణ ఎన్నికలలో విశిష్ట సేవలు అందించినందుకు గాను గురువారం జరిగిన స్వాతంత్ర్య వేడుకల్లో రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖా మంత్రి అచ్చె న్నాయుడు సువి ఆయన అవార్డు అందుకున్నారు. ఆయనకు తహసీల్దార్ యన్. వెంకటరావు, సిబ్బంది అభినందనలు తెలిపారు.

విజ్ఞానదుర్గ హైస్కూల్ లో..

ఆకట్టుకున్న వేషధారణలు



జలుమూరు, ఆగస్టు 15 (వార్త) : చల్లవానిపేట గ్రామంలో విజ్ఞానదుర్గ హైస్కూల్, జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల, గ్రామ సచివాలయం ప్రభుత్వ కార్యాలయాల వద్ద స్వాతంత్ర్య వేడుకలు గురువారం ఘనంగా నిర్వహించారు. విజ్ఞాన దుర్గ హైస్కూల్ లో పలువురు విద్యార్థిని, విద్యార్థులు జాతీయ నాయకుల వేషధారణతో అందరినీ ఆకట్టుకున్నారు. జాతీయ చిత్రాన్ని స్థానిక సర్పంచ్ పంపందర్శి రామచంద్రావు ఆమోదించారు. ప్రధానోపాధ్యాయులు పి.పద్మావతి, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా జెండా పండుగ

సారవోట, ఆగస్టు 15 (వార్త) : సారవోట మండలంలో జెండా వాడవాడలా రెడరపలాడింది. గురువారం పలు ప్రభుత్వ కార్యాలయాల్లో జెండా పండుగ ఘనంగా నిర్వహించారు. బుడిది సామాజిక ఆసుపత్రి కార్యాలయంలో జాతీయ పతాకాన్ని మెడికల్ ఆఫీసర్ ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా డా.చైతన్య మాట్లాడుతూ బ్రిటిష్ ప్రభుత్వంపై తిరుగుబాటు చేసి భారతదేశానికి స్వాతంత్ర్య తెచ్చేందుకు కృషి చేసిన మహనీయులను ఎన్నడూ మరిచిపోరాడాలన్నారు. పలు వురు విద్యార్థులకు పెన్సి, నోట్ బుక్స్ పంపిణీ చేశారు, వైద్యులు డా.యంగండ్ల, వి.నోట్ కుమార్, భార్గవి, మనవ, సాయికుమార్, హెచ్ నర్సి చిన్నప్ప, జానియర్ అసిస్టెంట్ శివప్రసాద్, చిన్నంనాయుడు, ల్యాబ్ టెక్నిషియన్ మురళి, జోగారావు, రామచంద్రరావు, చిన్నప్ప, రాజేశ్వరి, రమణి, జయ, శానిటీషియన్ సిబ్బంది, సెక్యూరిటీ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రతిభావంతులకు బహుమతులు



అమలవలస, ఆగస్టు 15(వార్త) : స్వాతంత్ర్య దినోత్సవాన్ని పురస్కరించు కుని మరో తరగతిలో అత్యధిక మార్కులు సాధించిన తన తండ్రి స్వర్ణీయ మదాన తనిడినియారు జ్ఞాపకార్థం బహుకరి

స్తానని మాజీ వైస్ ఎంపీపీ మందా ఉదయకుమార్ తెలిపారు. ఇందులో భాగంగా ఈ ఏడాది నిమగ్నోద్ధారణ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల ఎంఠి తరగతిలో అత్యధిక మార్కులు సాధించిన మజ్జి లైలజుకు గురువారం సైకిల్ సు

బహుకరించారు. ద్వితీయ, తృతీయ స్థానాల్లో నిలిచిన విద్యార్థులకు తెలుగు మాస్టారు పాండ్లరికి కృష్ణారావు వారి తల్లిదండ్రులు శ్రీరాములు నాయుడు, సావిత్రిమ్మ జ్ఞాపకార్థం నగదు బహు మతిని అందించారు. పాఠశాల తెలుగు

ఉపాధ్యాయులు సైకిలును ప్రతీనివాస రావు తెలుగులో తొంబై ఆరు మార్కులు సైబిడిని తొమ్మిది మంది విద్యార్థిని విద్యార్థులు ఒక్కొక్కరికి వెయ్యి రూపాయలు బహుకరించారు. గణిత ఉపాధ్యాయులు గణితీ తొంబై ఎనిమిది మార్కులు రావిన నలుగురు విద్యార్థులకు వెయ్యి చొప్పున బహుకరించారు. ఉదయకుమార్ మాట్లాడుతూ పేదల జీవితాన్ని మార్చుగలగలిగి ఏకైక సాధనం చదువొక్కటేనని, విద్యార్థులను ప్రోత్సహించడమే ఈ కార్యక్రమం ముఖ్య ఉద్దేశం అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధానోపాధ్యాయులు తులసిబాయి, సర్పంచ్ ప్రతినిధి సోమరాజు శేషేశ్వర రావు, విద్యా కమిటీ చైర్మన్ మనసీతమ్మ, డీటీసీ నాయకులు ముద్దాడ కృష్ణారావు, సి.రా వెంకట్రావు, యద్దిగి కిషోరరావు, గుంటుపల్లి నారాయణ రావు, గులిమిరల మహిషా, ఉపాధ్యాయులు, తల్లిదండ్రులు, పాల్గొన్నారు.

మొక్కలతోనే మానవ మనుగడ

మందస, ఆగస్టు 15(వార్త) : ప్రతి ఒక్కరూ మొక్కలు నాటాలని, మొక్కలు పర్యావరణానికి ఎంతో మేలుచేస్తాయని సోషల్ వర్కర్, రౌతుపాలమ్మ సేవా సమితి అధ్యక్షుడు, తెలుగుదేశం పార్టీ యువ నాయకుడు జెగన ఈశ్వరరావు అన్నారు. స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా మందస మండలంలో సాంఘికాధికారి పాఠశాల ఆవరణలో మొక్కలు నాటారు. అనంతరం వక్తలు మాట్లాడుతూ గ్లోబల్ వార్మింగ్ చోటు చేసుకోవడంతో భూతాపవం పెరుగుతోందన్నారు. ఇప్పటికైనా మానవులు కచ్చిత తెరచి, పచ్చదాన్ని పెంచాలన్నారు. నాటకుంటే ప్రకృతి విపత్తులతో మానవ జాతికి వినాశం కలుగుతుందన్న శాస్త్రవేత్తల మాటలు నిజమవుతాయన్నారు. కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు సుజాత, సీపావ్ లక్ష్మీనారాయణ, సర్పంచ్ చిన్నల సతీని, ఎ.నారాయణ రావు,



సూర్యనారాయణ, కె.రా మారావు, ఎం.నత్తం, ఎల్.చంద్రారావు, శరత్ పాల్గొన్నారు. ఎం.సురేష్, వై.వాసు, కె.రాజు, భాస్కరరావు, కిరణ్,



ఎన్టీ కార్యాలయంలో..

శ్రీకాకుళం జైం, ఆగస్టు 15 (వార్త): ఎన్టీ కార్యాలయంలో ఎన్టీ కేపీ మహిళాశిబిరం జరిగింది. జైం నాయకులు ముందు ఘోషించి గౌరవ వందనాన్ని స్వీకరించారు. ఉత్తమ ఘోషించుకున్న ప్రశంసా పత్రాలను అందజేశారు.



అంబరాన స్వాతంత్ర్య వేడుకలు

హిరణ్మండలం, ఆగస్టు 15 (వార్త): 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు హిరణ్మండలంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. గురువారం మండల కేంద్రంలో పలు ప్రభుత్వ కార్యాలయాలలో పాటు పలు ప్రైవేటు పాఠశాలల్లో ఘనంగా నిర్వహించారు. మండల పరిషత్ కార్యాలయం ఎదుట ఎంపీపీ తూలుగు మేనక, తహశీల్దార్ కార్యాలయం ఎదుట తహశీల్దార్ బి.వెంకటరమణ, మండల విద్యాకా కార్యాలయం ఎదుట మండల ప్రత్యేక అధికారి తూలుగు తిరుపతిరావు మాస్టారు, పంచాయతీ కార్యాలయం ఎదుట సర్పంచ్ దేవుల సుందరమ్మ, స్టానిక ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో ప్రధానోపాధ్యాయుడు డి.కేశవరావు, పభుత్వ ఆసుపత్రి ఎదుట వైద్యాధికారి సి.హెచ్.సాయిగారి, పెద్దకోడల భరణ్ శివగర్ ప్రేమసాయి వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు, గౌరవ అధ్యక్షుడు అంధవరపు అజయ్య, అంధవరపు వెంకట సుబ్బయ్య, ఘోషి స్వేచ్ఛ సేవ, ఎం.బి.ఎ.సారాయణస్వామి, బిజిపీ మండల అధ్యక్షుడు బోయన ధర్మాచారి జాతీయ పతాకాన్ని ఎగురవేశారు. అలాగే పలు ప్రభుత్వ పాఠశాలలో నందింపక ఎన్ఎస్ఐ అధ్యక్షులు ఎగురవేశారు. మండలంలో పలు సేవలు అందజేసిన పంచాయతీ కార్యదర్శి, ఎ.ఆర్.బి.ఎంపీపీ సన్మానం చేసారు. ఈ కార్యక్రమంలో నందింపక సిబ్బందితో పాటు వ్యవస్థాపక నిర్వాహకులు జైం నా సుబ్బి (చండీ మాస్టారు), తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, తదితరులు ఉన్నారు.

సంతోష్ కుమార్ కు అవార్డు

మహాత్మాగాంధీ జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకంలో మంచి సేవలు అందించిన ఈసీ (ఐఐఐసీఐ) సహాయకులు) ఎం.వంశీధర్ కుమార్ కు జిల్లా అవార్డు పొందారు. స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకల పురస్కారంనుకుని హిరణ్మండలం కేంద్ర పరిషత్ సోపానం, హిరణ్మండలం, కొత్తూరు, ఎల్ఎస్ఐపీ, సునంజిలి, బాపు మండలం పరిషత్ హిరణ్మండలం మండలంలో మంచి సేవలు అందించినందుకు పట్ల జిల్లా కేంద్రంలో ధ్యామా వీడి చిట్టెలా అవార్డు ముద్రా ఉత్తమ అవార్డు ప్రశంసా పత్రాన్ని అందజేశారు. ఈ వేడుక ఈసీ సంతోష్ కు అవార్డు అందుకోవడం పట్ల మహాత్మాగాంధీ జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకం సిబ్బంది, నాయకులు, స్నేహితులు అభినందనలు తెలిపారు.

విద్యార్థులకు ప్రోత్సాహకాలు



విద్యలో మరింతగా రాణించి ఉన్నత శిఖరాలు చేరుకోవాలని పాఠశాలలో నియోజకవర్గ శాసనసభ్యుడు మామిడి గోవిందరావు ఆశాంక్షించారు. గురువారం పాఠశాలలో ఎంఎఫ్ఎ క్యాంప్ కార్యాలయంలో హిరణ్మండలం ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో వలోతరగతి పరీక్షల్లో అత్యుత్తమ మార్కులు సాధించిన విద్యార్థుల గొల్లంగి ఉదయశరణ్ (584), బి.మఠి(583), బి.కోమలి ప్రయ్య(570), బి.చెన్నా (562) లకు సమగ్ర బహుమతి అందజేశారు. అలాగే మంచి ఫలితాలు అందించినందుకు పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు డి.కేశవరావును అభినందించారు.

రెండు బైక్ లు ఢీ.. ముగ్గురికి తీవ్రగాయాలు

బెత్తిలి, ఆగస్టు 15 (వార్త): బెత్తిలి-నాపాడ రోడ్డులో గురువారం జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో ముగ్గురికి తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. నందంపాటి మండలం కప్పె నాపాడకు చెందిన వాడల జగన్ తన ద్వైచక్ర వాహనంపై బెత్తిలి వైపు వస్తుండగా ఎదురుగా వస్తున్న ద్విచక్రవాహనాన్ని బలంగా ఢీ కొట్టారు. దీంతో బెత్తిలి నభ కలెక్టర్ కార్యాలయ ఉద్యోగి చంద్రమౌళి, ఆయన కుమార్తె లిఖిత కు గాయాలయ్యాయి. తీవ్రంగా గాయపడిన జగన్ ను శ్రీకాకుళం తరలించారు.

మేజర్ రామ్ గోపాల్ నాయుడుకి కీర్తి చక్ర

* స్వాతంత్ర్యం వచ్చి 75 సంవత్సరాల తర్వాత ఆంధ్రుడికి వచ్చిన గౌరవం * ఆనందంలో కుటుంబ సభ్యులు * అభినందించిన డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్, మంత్రి అచ్చెన్న

సంతోష్మూర్తి, ఆగస్టు 15 (వార్త): మండలంలో సగరి పెంబ గ్రామానికి చెందిన మేజర్ మక్త రామ్ గోపాల్ నాయుడుకి అందైన గౌరవం దక్కింది. స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా కీర్తి చక్ర పురస్కారం అందుకోవడం నలుగురిలో రామ్ గోపాల్ నాయుడు ఒకరు. 2012 లో భారత ఆర్మీలో చేరిన రామ్ గోపాల్ నాయుడు, 2023 అక్టోబర్ లో కుష్మాండ నియంత్ర రేఖ వద్ద హతమారిన అకస్మిక సైనిక బృందానికి రాంగోపాల్ నాయుడు లీడర్ గా ఉన్నారు. అక్టోబర్ 26న ఉదయం బదురు ఉగ్రవాదులు భారత భూభాగంలోకి చొరవదారుని రామ్ గోపాల్ కు సహచారం అందింది. దీంతో వెంటనే యంగ్ లోకి దిగిన రామ్ గోపాల్ తోటి జవానులకు దిశానిర్దేశం చేస్తూ ఉగ్రవాదులపై విరుచుకుపడ్డారు. ఓ ఉగ్రవాది రాంగోపాల్ నేతృత్వంలో ఆర్మీ బృందంపై గ్రేవేడు విసిగారు, అయినా భయపడకుండా ఉగ్రవాదులు పట్టుకొని పోతవచ్చారు. రామ్ గోపాల్ నాయుడు కనబరిచిన సాహసానికి, ధీర తోటానికి ఈ అవార్డు ఎంపిక చేశారు. అయితే ప్రస్తుతానికి రాంగోపాల్ నాయుడు కాశ్మీర్ లో ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. త్వరలో ఈ కీర్తి చక్ర అవార్డు ప్రజలకు అందజేస్తారు. రాంగోపాల్ నాయుడు కీర్తి చక్ర అవార్డు ఎంపిక పట్ల జిల్లా వాసులు కుటుంబ సభ్యులు గ్రామస్థులు అభినందనలు తెలుపుతూ ఆనందం వ్యక్తం చేశారు.



కుటుంబం, తండ్రి అప్పలనాయుడు రెండు. తల్లి హేమవతిని గృహిణి. రామ్ గోపాల్ 1995 జూన్ 16న జన్మించారు. కోరుకొండ సైనిక స్కూల్లో విద్యను అభ్యసించారు. నేషనల్ డిప్లొమా ఆఫ్ ఆర్మీలో 2012లో ఉద్యోగం సాధించారు. ఇండియన్ మిలటరీ ఆఫ్సర్ లో 2017 నుండి 2016 వరకు ఉద్యోగం నిర్వహించారు. ఆర్మీ ఇన్స్టిట్యూట్ లో 2016 నుంచి 2018 వరకు పనిచేశారు. కెప్టెన్ గా 2018 నుండి 2022 వరకు చేశారు. 2022లో కాశ్మీర్ లో మేజర్ గా బాధ్యతలు చేపట్టి ప్రస్తుతం అక్కడే ఉద్యోగ బాధ్యతలు నిర్వహిస్తున్నారు. ఇతనికి భార్య బచ్చర్లు, కూతురు హైరా ఉన్నారు. 2015లో సైనికంలో గోల్డ్ మెడల్ కూడా వచ్చింది.

సాధారణ రైతు కుటుంబం నుండి కీర్తి చక్ర అవార్డుకు..

కీర్తి చక్ర అవార్డుకు ఎంపికైన మక్త రామ్ గోపాల్ నాయుడు సాధారణ రైతు

ఉత్తమ ఉద్యోగిగా రవి కుమార్ సాహు

శ్రీకాకుళం జిల్లా, ఆగస్టు 15 (వార్త): సారవంత మండలం, కుమర్తి గుంట గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయం కి చెందిన పశు సంరక్షక సహాయకుడు రవి కుమార్ సాహు ఉత్తమ ఉద్యోగి అవార్డును పశు సంరక్షక శాఖ జెడ్ డా. వి. జయరాజ్ చేతుల మీదుగా శ్రీకాకుళం పశు సంరక్షక శాఖ కార్యాలయంలో జరిగిన స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలకు పాల్గొని అవార్డును పత్రాన్ని అందుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా డా.వి.జైరాజ్ మాట్లాడుతూ ఉత్తమ ఉద్యోగిగా రవి కుమార్ సాహు నిలవడం హర్షణీయమని, బాధ్యతలను ఉద్యోగంలో ఉంటూ సేవలు అనివార్యమని, స్వార్థ ప్రధానాన్ని నిలిపి రవి సాహు సేవలను రాష్ట్ర అభివృద్ధి ఉత్తమ ఉద్యోగిగా నిరంతరం నిలవాలని ఆశాంక్షించారు. కార్యక్రమంలో కార్యాలయ సిబ్బంది, నందింపక అధికారులు పాల్గొన్నారు.



ఎందరో మహనీయులు..

త్యాగ ఫలితమే.. ఈ స్వాతంత్ర్యం



శ్రీకాకుళం జిల్లా, ఆగస్టు 15 (వార్త): అమరవీరుల త్యాగ ఫలితం వల్లనే ప్రీటీ పాటలపై తిరుగులేని విజయం సాధించామని డాక్టర్ దానీశ్ శ్రీధర్ అన్నారు. గురువారం సెడ్రెషన్ లో డాక్టర్ బి.ఆర్ అంజనేయ్ గురుకుల పాఠశాలలో 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా జాతీయ జెండాను ప్రముఖ రైతులు, జనసేన నాయకులు డాక్టర్ దానీశ్ శ్రీధర్ అభివృద్ధించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు భాగా చదువుకుని ఉన్నత శిఖరాలకు ఎదిగాలన్నారు. ఆనంతరం డాక్టర్ బి.ఆర్ అంజనేయ్ గురుకుల పాఠశాల విద్యార్థుల సమన్వయ కోసం పదివేల రూపాయలు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో గురుకుల పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్, విద్యాకమిటీ చైర్మన్, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

